



## 经济及社会理事会

Distr.: General  
15 December 2009  
Chinese  
Original: English

### 妇女地位委员会

#### 第五十四届会议

2010年3月1日至12日

临时议程 \* 项目 3(a)

第四次妇女问题世界会议以及题为“2000年妇女：二十一世纪两性平等、发展与和平”的大会第二十三届特别会议的后续行动：重大关切领域战略目标和执行的执行情况以及进一步的行动和倡议：审查《北京宣言》和《行动纲要》以及大会第二十三届特别会议成果的执行情况及其对塑造两性平等观点以求实现千年发展目标所作的贡献

### 具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织美国人民支持人口基金协会的声明

秘书长收到以下声明，现依照经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 36 和 37 段的规定分发。

\* E/CN.6/2010/1。



## 声明

1. 我代表美国人民支持人口基金会董事会和工作人员，很高兴我们能够向妇女地位委员会第五十四届会议提供支持。美国人民支持人口基金会在美利坚合众国争取对联合国人口基金(人口基金)的道义、政治和财政支持。
2. 妇女地位委员会第五十四届会议使我们汇聚一堂，评估实现 15 年前在北京举行的第四次世界妇女大会以及在开罗举行的国际人口与发展会议提出的基本健康目标的进展情况。这些论坛中制定的行动纲要肯定了妇女有权享有尊严、平等的生命和健康，包括性健康和生殖健康。
3. 15 年过去了，距离实现这些健康目标只剩下 5 年时间，但进展十分缓慢。全球各国政府尚未履行其改善妇女健康的承诺。1995 年至 2004 年，世界各地的捐助者为国际计划生育提供的援助减少了将近 3 亿美元。
4. 我失望地承认，美国促成了这种减少。从 2001 年至 2008 年，美国一直在克扣人口基金的资金。在此期间，国会议员共拨款 2.44 亿元支持人口基金拯救生命的工作，但出于政治原因，这些资金并没有向人口基金发放。
5. 尽管有这些挫折，美国人民支持人口基金会仍在继续争取美国为人口基金提供经费。我们团结美国人民进行政治宣传，提高公众对于全球妇女需求的认识，并提供力所能及的捐款支持人口基金的工作。
6. 今天，奥巴马政府，特别是克林顿国务卿已经发出提高全球妇女地位的承诺。这些领导人认为，促进世界各地妇女的健康和尊严是强有力外交政策的组成部分。在上任的第三天，奥巴马总统宣布美国将恢复对人口基金的支持。此后不久就向人口基金发放了 5 千万美元。
7. 不过，我们的工作还远远没有完成。全球妇女的需求十分迫切且性命攸关。每一分钟都有一名孕妇或产妇死亡，而死亡的原因大多可以预防。美国人民支持人口基金会代表世界各地的妇女，得到美国各个角落的支持者，将继续倡导向人口基金提供更多支持。
8. 随着我们推动人口基金结束产妇死亡、确保避孕措施以及改善妇女生活的努力，我希望全世界的领导人也能更多地投资于妇女。我们必须共同利用妇女地位委员会这一机会，呼吁我们的领导人实现 15 年前商定的承诺。我们必须使我们的领导人负起责任，确保将妇女的权利作为人权加以保障。